

勾勒横琴粤澳深度合作区建设蓝图

《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》发布

新华社北京9月5日电 中共中央、国务院印发的《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》5日发布,为横琴粤澳深度合作区建设勾勒蓝图。

总体方案明确,合作区实施范围为横琴岛“一线”和“二线”之间的海关监管区域,总面积约106平方公里。其中,横琴与澳门特别行政区之间设为“一线”;横琴与中华人民共和国境内其他地区之间设为“二线”。

新形势下做好横琴粤澳深度合作区开发开放,是深入实施《粤港澳大湾区发展规划纲要》的重点举措,是丰富“一国两制”实践的重大部署,是为澳门长远发展注入的重要动力,有利于推动澳门长期繁荣稳定和融入国家发展大局。

总体方案明确,横琴粤澳深度合作区的战略定位是促进澳门经济适度多元发展的新平台,便利澳门居民生活就业

的新空间,丰富“一国两制”实践的新示范,推动粤港澳大湾区建设的新高地。

根据总体方案,到2035年,“一国两制”强大生命力和优越性全面彰显,合作区经济实力和科技竞争力大幅提升,公共服务和社会保障体系高效运转,琴澳一体化发展体制机制更加完善,促进澳门经济适度多元发展的目标基本实现。

方案包括6个部分29条内容。第一

部分为总体要求,明确了发展基础、指导思想、合作区范围、战略定位和发展目标。第二部分至第五部分聚焦发展促进澳门经济适度多元的新产业、建设便利澳门居民生活就业的新家园、构建与澳门一体化高水平开放的新体系、健全粤澳共商共建共享的新体制,提出一系列具体务实的举措。第六部分明确了横琴粤澳深度合作区建设的保障措施。

聚焦防汛抗洪

四川部分江河水位超警戒 14个市(州)紧急转移安置0.6万人



喜德救援力量正堆沙袋改变水流方向,引导洪水流入东沟河。

中新网消息 记者5日从四川省防汛抗旱指挥部办公室(下称,四川省防办)获悉,受持续强降雨影响四川多地受灾,部分江河水位超警戒,已紧急转移安置0.6万人。

四川省防办提供的数据显示,4日8时至5日8时,眉山、宜宾、雅安、巴中、成都、南充、凉山、内江、广元、达州、遂宁、自贡、甘孜、资阳14个市(州)、47个县(市、区)、283个乡镇)共提前转移避险和安置2.83万人。

9月4日以来,四川盆地东北部、西北部、攀西地区和盆地中部分地方以及南部个别点降了暴雨。其中达州、广安、巴中、凉山、南充、资阳6市(州)16县部分地方降大暴雨,最大为达州市万源市新店站237毫米。截至5日8时,强降雨造成岷江支流磨池河—茫溪河金山站发生超警戒超保证水位洪水,超警戒水位3.57米,超保证水位2.57米。岷江支流茫溪河杨柳站、沱江支流资水河施家站发生超警戒水位洪水,分别超警戒水位0.1米、0.05米。目前,水位已在缓慢回落。

根据暴雨蓝色预警,四川省防办组织降雨涉及的12个市(州)及相关县(市、区)防办召开防汛救灾工作视频会议,研判当前防汛形势,安排部署本轮强降雨防范应对工作。21市(州)共调度94个县、59支队伍、543个乡镇,对强降雨区域27个县级政府、222个部门、1509个防汛责任人、2128个灾害信息员等在岗履职情况进行电话抽查和提醒提示。宜宾、德阳、巴中、达州、遂宁、广安共派出20个工作组,59人。

内江市资中县银山镇巡查员巡查中发现平安寨社区4社出现山体滑坡迹象,监测人员提前预判并报告镇政府,按照“三个紧急撤离”刚性要求,银山镇立即组织4户10人转移至安全地带并妥善安置,并设置警戒线。8时05分左右,山体出现滑坡,滑坡土方量近1100立方米,因转移避险及时未造成人员伤亡。

甘孜州泸定县普隆中到大雨,造成泸定县岚安乡昂乌村三岔沟突发泥石流灾害,昂乌村200亩农作物受灾,紧急避险转移105户276人。泸桥镇新桥村白日坝干子沟发生泥石流转移39户117人,无人员伤亡。眉山、雅安、南充、内江、广元、甘孜共投入抢险救援力量1081支、8190人,专业装备94套。

此外,凉山州根据水雨情变化情况,每间隔1小时实时对冕宁县、西昌市、德昌县、普格县、盐源县、木里县、会理县、喜德县、布拖县进行点对点调度。同时对17个县1000个责任人进行抽查,其中有213个乡镇行政责任人、118座水库水电站责任人、669个山洪危险区责任人,所有人员均在岗值守,并对防汛工作进行安排部署。

最新天气预报显示,9月5日8时至6日8时,广元、绵阳、德阳、成都、眉山5市阴天间多云有分散雨,盆地其余地方阴天有小到中雨,其中达州、广安、巴中3市和南充东部有大雨到暴雨,局地大暴雨;川西高原和攀西地区阴天间多云有阵雨或雷雨,其中甘孜州中部、阿坝州大部及攀西地区的部分地方有中到大雨,个别暴雨。

湖北丹江口大坝泄洪腾库容



9月4日,湖北十堰,丹江口大坝九孔泄洪腾库容。按照长江水利委员会调度指令,南水北调中线丹江口水库加大下泄流量,增开一个堰孔闸门泄洪。目前,丹江口大坝共开启6个深孔闸门、3个堰孔闸门泄洪,下泄流量9100立方米/秒。

中新社发

为了飞翔的翅膀

——东京残奥会综述

还记得东京残奥会开幕式的主角,那架单翼小飞机吗?这架因只有一只翅膀而一度失去信心的小飞机,在朋友的鼓励下,重拾勇气,在东京新国立竞技场和梦想一起再次飞翔。

人可以有残缺的身体,但不会有残缺的生命。“我们拥有翅膀”这一理念在过去12天里得到最佳诠释。来自全球162个代表团的4400多名运动员在残奥会上用拼搏实现梦想,用坚持重新定义可能,书写了自强不息、砥砺奋进的动人篇章。

如今,残奥火炬缓缓熄灭,但张开的翅膀不会凋零,腾飞的梦想永不落幕。



9月5日,在东京残奥会男子马拉松T46级决赛中,中国选手李朝燕以2小时25分50秒的成绩夺得金牌。

新华社发



9月5日,第16届夏季残疾人奥林匹克运动会闭幕式在日本东京举行。这是中国体育代表团旗手张雪梅(前)入场。

新华社发

A 东京逐梦

经过12个日日夜夜,中国队拿下96金60银51铜,连续第五次实现金牌榜、奖牌榜“双第一”,中国选手打破多项世界纪录,女子轮椅篮球队实现历史性突破。中国残奥健儿克服了东京残奥会延期一年的种种变数,用精彩的表现诠释了体育精神,把中国残疾人顽强、自信、阳光的形象展示给世界,交出了一份出色的答卷。

残奥会是一个把不可能变为可能的赛场。腿残疾了,还能跑吗?拿下东京残奥会中国队田径首金的周霞告诉你,不仅能跑,还能跑得很快。这位因脑部受损导致左腿左手肌肉萎

缩的短跑选手在女子100米和200米T35级项目上均打破世界纪录,再次上演了她在里约残奥会上两破世界纪录的壮举。

“我就是我自己的偶像。”周霞说。在这个赛场上,她一直在跟自己比,一直在超越自己。

但超越的背后是艰苦的训练和长期的坚持。长期风吹日晒,让周霞的肤色变得黝黑。经常在外训练让她多年未回老家,平时与家人只能通过电话、微信交流……

经历“重赛风波”的视障运动员马佳也实现了自我突破。8月27日晚,女子自由泳50米S11级决

赛,马佳以打破世界纪录的成绩夺冠。但赛后有选手提出申诉,国际残奥委会决定该项比赛于两天后重赛。

重赛就重赛,马佳依然快!她在重赛中再次打破了世界纪录,而且比第一次比赛的成绩还要快!中国残疾人运动员尊重了规则,赛出了风格,也赢得了掌声。

东京残奥会,中国代表团实现了成绩和精神上的“双丰收”,运动员们突破自我、顽强拼搏、不向命运低头的精神不仅激励着无数残疾人勇往直前,融入社会,也震撼着健全人的心灵。

B 精神延续

奥林匹克精神拥有鼓舞人心的力量,能够超越时间、国籍、种族、性别和身体条件等诸多限制,历久弥新、生生不息,根源就在于人们对于守望梦想、超越自我的不懈追求。

67岁的斯洛文尼亚射击运动员弗兰克·平特是第八次参加残奥会,也是本届残奥会年龄最大的选手;48岁的埃及无臂运动员易卜拉欣·哈马托是本届残奥会上唯一用嘴咬着球拍打乒乓球的运动员;38岁的“妈妈级”选手,已征战了五届残奥会的中国女子铁饼运动员杨月说,只要身体条件允许就会一直练下去……韶华易逝,许多老将难复当年勇,纵然铩羽而归,但他们的坚守,突破自我、执着不屈的精神却似明灯,指引着后来人。

年仅14岁的库昆达克书是本届残奥会最年轻的运动员。在这里,她与她的偶像们——新西兰游泳选手索菲·帕斯科和爱尔兰选手埃伦·基恩一起竞赛,“这给了我一个愿景,长大后我想成为像她们一样的人”。

在举重女子67公斤级决赛中,30岁的中国姑娘谭玉娇战胜自己的偶像、埃及名将法特玛·奥马尔。谭玉娇说:“能够跟自己的偶像同台,对我来说既是一种挑战,也是一种激励,让我更有动力去做更好的自己。”

曼德拉曾说,体育具有改变世界的力量。一场突如其来的疫情,改变了你的生活。此时,人们比任何时候都更需要体育和奥林匹克精神的温暖力量——带给人们健全的心智、健康的体魄以及战胜困境、走出疫情阴霾的信心和决心。

再过半年,北京冬残奥会火炬将在长城脚下点燃。全球的冰雪残疾人运动员将汇聚北京,在“精神寓于运动”的残奥会格言激励下谱写运动精彩!

(据新华社电)

B 世间有爱

残奥会的最美风景不止在体育竞技场,更在赛场外。

是对手,也是朋友。

时间回到8月25日,江苏姑娘边静在女子佩剑个人A级决赛中击败格鲁吉亚选手妮诺夺冠。赛后,边静主动来到妮诺身后,帮助她推着轮椅退场,而妮诺也回身亲昵地抱住边静,成为残奥赛场暖心一幕。

在边静看来,这只是“一件应该做的小事”。她说,她和妮诺早已在赛场相识,“大家见面都会微笑打招呼,她当时对我说谢谢,然后我们相互祝贺”。

是默契,也是信任。

盲人运动员如何奔跑?刘翠青与领跑员徐冬林给出了答案。二人原本相隔千里,互不相识,但一条引跑绳让他们的命运交织在了一起。通过这根长约10厘米的引跑绳,刘翠青把握着比赛节奏,而徐冬林,就是她的“眼睛”。二人互相信任,也互相成就。

在徐冬林这位最合搭档的陪伴下,刘翠青在田径的道路上跑出了一片属于自己的天空。而如果没有刘翠青,可能徐冬林这辈子都难以站上奥运赛场。

“我帮助她实现了梦想,她也延续了我的梦想。否则我要站上奥运

的舞台会特别困难,我真的很感谢她。”徐冬林说。

人们崇尚奥林匹克精神,正是因为奥林匹克精神不只是关于竞技。赛场上,残奥健儿们顽强拼搏,不断超越自我;赛场上,他们拥抱彼此,向前辈致敬,为奋进者喝彩。同为竞技体育选手,他们理解彼此,深深知道在没有掌声和欢呼的训练场上,有多少不为人知的汗水和泪水。残奥会上,温暖的场景不断上演,运动员们见证、成就、祝福彼此的成长,是心心相印的共情,也是对体育精神跨越国界的传承。

房屋征收通告

哈香坊征通[2021]3号

因香坊区香德街铁路沿线地段棚改项目建设需要,香坊区人民政府拟对香坊区北至香德街、南至水木兰亭二期空地,西至武警七中队、东至铁道路线合围区域内国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。香坊区房屋征收部门负责组织实施征收范围内房屋权属、区位、用途、建筑面积等情况的调查登记工作,被征收人应当予

以配合。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。有关部门暂停办理相关手续。

特此通告。

哈尔滨香坊区人民政府
2021年9月6日

关于《香德街铁路沿线棚改项目房屋征收补偿方案》征求意见的通知

(香)房征补字[2021]第3号

哈尔滨市香坊区房屋征收事务中心拟定的《香德街铁路沿线棚改项目房屋征收补偿方案》经区政府组织有关部门论证现予以公布(具体方案详见房屋征收现场公示板),地址:征收范围内房屋号C-12号。

即日起征求公众对该补偿方案的意见,公众意见请在本公告发布之日起30日内(2021年10月6日前)提出。意见反馈受理部门:香坊区房屋征收事务中心。办公地址:香坊区旭东街55-7号

联系人:董凯强 电话:15114562959

电子邮箱:chaiqianban2007@163.com

30日后,香坊区房屋征收事务中心将征收补偿方案征求意见情况和根据公众意见修改情况,在房屋征收现场公布。

特此通知

香坊区房屋征收事务中心
2021年9月6日

致第16届残奥会中国体育代表团的贺电

(上接第一版)

当前,在党中央坚强领导下,全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,继续发扬残疾人体育的光荣传统,戒骄戒躁,再接再厉,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立,勇于面对挑战,积极康复健身,更好融入社会,做生活的强者,书写精彩人生,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更大力量。

祖国和人民期盼着你们平安顺利归来!

中共中央

国务院

2021年9月5日

(新华社北京9月5日电)